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Volfová: Minimum žen na kandidátkách ČSSD
je má osobní prohra
Předsedkyni Sociálnědemokratických
žen a poslankyni ČSSD Janu Volfovou zklamal malý počet žen na
volebních kandidátkách sociální demokracie. "Považuji to za svou
osobní prohru," řekla dnes novinářům Volfová, která při
primárních volbách v kraji Vysočina zcela propadla. Od února je
ředitelkou Střední odborné školy a středního odborného učiliště v
Horních Počernicích v Praze 9.
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Místopředseda ČSSD Zdeněk Škromach jí dnes slíbil, že v
příští jednobarevné vládě sociální demokracie bude žen více.
Volfová mu ale připomněla, že totéž sliboval před čtyřmi lety i
tehdejší předseda ČSSD Miloš Zeman. Členkou kabinetu se však při
jeho jmenování ani při pozdějších rekonstrukcích žádná žena
nestala.
Na volitelných místech sociálnědemokratických kandidátek pro
volby do sněmovny jsou pouze tři ženy. Poslankyně Petra Buzková a
Milada Emmerová jsou v čele pražské a plzeňské kandidátky, Jitka
Kupčová obsadila druhé místo na kandidátce jihočeské. Nejistá pro
vstup do Poslanecké sněmovny jsou pátá místa na karlovarské a
olomoucké kandidátce, která obsadily rovněž ženy.
Sociálnědemokratické ženy podle Volfové usilovaly o větší
zastoupení na volitelných místech kandidátek ještě předtím, než
je schválil ústřední výkonný výbor. U vedení ČSSD však nenašly
pochopení.
Pětadvacet procent žen, což se považuje za evropský standard,
by se za nynější situace do sněmovny dostalo jedině tehdy, kdyby
ČSSD získala 59 procent hlasů. "Já jsem velký optimista. Věřím,
že sociální demokracie vyhraje, ale nevěřím tomu, že
devětapadesáti procenty," řekla novinářům Volfová.
Poslední nadějí jsou podle ní volby, protože voliči v nich
dávají více preferenčních hlasů ženám. Také proto prý Volfová
usilovala ve sněmovně o snížení počtu preferenčních hlasů
potřebných k postupu na kandidátce.
Sociálně demokratické ženy se v sobotu sejdou v Praze. Při
dvoudenním shromáždění budou hovořit například o podílu žen v
komunální politice, výchově k rodinnému životu a ženách v



ozbrojených konfliktech.
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